
２０代～３０代の女性 

大学生やＯＬ 

就職活動の学生 

男性営業マン 

メイクはばっちりなのに歯が黄色い・・・？！ 

限られた面接時間・・・ 

白い歯で周りに差をつけよう！ 
 

顔全体の印象や与える清潔感に 

大きく影響します 

営業や広報、接客業の男性 
 

歯の白さで相手に与える印象が変わります！ 

知らないと損をする美人の秘訣 白い歯 



２０歳から３９歳の有職女性を対象にした『女性
の美容に関する意識調査』では、１位の目もとに

続いて２位はくちもと。 

くちもとが与える印象について 

身だしなみとして重要 ７１％ 

くちもとで第一印象が左右される ５５％ 

自分のくちもとに自信がある人はわずか１２％ 

笑う時にくちもとを隠す ５１％ 

Ｑ. 自分のくちもとに自信がありますか？ 

どちらでも 

ない27％ 

ある 
12％ 

自信がない

61％ 



不定期 
行く23％ 

定期的行く 
13％ 

Q.虫歯が無くても歯医者に行く習慣がありますか？   

不定期 
行く25.5％ 

定期的 
行く 
50.5％ 

笑顔で接してくれる営業の方！ 

でも笑ったら歯が黄ばんでた・・・なんてがっかりですね。 

身だしなみをいくら良くしていても 

黄色い歯が見えたら残念です！ 

人と接することの多い接客業や広報の方にも 

歯のホワイトニングをされる方が増加しています 

人が相手を判断するポイント：見た目 ５５％ 

行かない 
24％ 行かない 

64％ 

日本男性 アメリカ男性 

日米のビジネスマンを
対象にした意識調査 



透明感のある白い歯でライバルに差をつける！ 

限られた面接時間・・・第一印象を少しでもＵＰさせたいですね。 

 

好印象と清潔感を与える白い歯 

面接官にあなたの思いを伝える時、自信を持った笑顔で！ 

 

現役人事担当者が語る 

入室３０秒の評価：見た目 ５５％ 


